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Poznań, 23 kwietnia 2010r. 

 

 

 

 

Międzynarodowa Wystawa Zabezpieczeń SECUREX  
NOWOCZESNE BEZPIECZEŃSTWO 

 

W dniach od 26 do 29 kwietnia 2010, na terenie poznańskich targów, odbędzie się 

Mi ędzynarodowa Wystawa Zabezpieczeń SECUREX, największe, specjalistyczne 

wydarzenie branŜy zabezpieczeń w Polsce i Europie Środkowej. Rekordowa liczba 

nowych produktów prezentowanych podczas tegorocznej edycji oraz atrakcyjny, bogaty 

program wydarzeń przyciągnąć ma przedstawicieli branŜy z całej Polski Europy. 

Odbywająca się raz na dwa lata Międzynarodowa Wystawa Zabezpieczeń SECUREX stanowi 

przegląd najnowszych produktów i usług z dziedziny systemów wykrywania i zwalczania 

przestępczości, mechanicznych i elektronicznych systemów zabezpieczeń, systemów 

wizyjnego nadzoru (CCTV) i ochrony mienia. Na przestrzeni ponad 10.000 m2, 

zlokalizowanej w nowoczesnym kompleksie pawilonów 7, 7A, 8, 8A, swoją ofertę 

zaprezentuje 250 wystawców z Polski i zagranicy (m.in. Austrii, Chin, Czech, Danii, Francji, 

Holandii, Litwy, Niemiec, Polski, Słowacji, Szwecji, Tajwanu,  Ukrainy,  Wielkiej Brytanii), 

w tym wielu liderów branŜy m.in. firma SPS Trading (Platynowy Wystawca targów 

SECUREX), AAT Holding, Satel, Parol, Sony Poland, GE Security, Gunnebo Polska, C&C 

Partners, Konsmetal, Wagner Poland, Honneywell, Polon-Alfa, Schrack Seconet Polska, 

Ambient System, MKJ i inni. Cieszący się duŜym prestiŜem SECUREX jest postrzegany jako 

profesjonalne miejsce spotkań specjalistów, którzy właśnie na targach znajdują aktualne 

informacje z branŜy i pozyskują cenne kontakty biznesowe z przedstawicielami rynku 

polskiego i partnerami zagranicznymi.  

 

Honorowy patronat nad targami SECUREX objął Minister Gospodarki, Minister Spraw 

Wewnętrznych i Administracji, Prezes Związku Banków Polskich oraz Wielkopolski 

Komendant Wojewódzki Policji w Poznaniu.  

 

Największy w Polsce przegląd branŜowych nowości rynkowych 

BranŜa zabezpieczeń rozwija się bardzo dynamicznie dostosowując się do potrzeb rynku, 

który ulega ciągłym zmianom. Międzynarodowa Wystawa Zabezpieczeń SECUREX to 
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jedyne w Europie Środkowej targi, na których prezentowanych jest tak wiele nowości z 

zakresu bezpieczeństwa. Podczas tegorocznej edycji zaprezentowana zostanie rekordowa 

liczba ponad 260 nowych produktów i usług, które będą miały swoje premiery rynkowe 

właśnie na targach. Tradycyjnie juŜ najliczniej reprezentowane będą najnowsze rozwiązania  

w dziedzinie systemów monitoringu wizyjnego i elektronicznych systemów zabezpieczeń, w 

tym urządzeń do kontroli dostępu i sprzętu zabezpieczająco-alarmowego. Telewizja 

dozorowa, niegdyś spotykana głównie w duŜych zakładach pracy jako sposób na kontrolę 

pracowników, dziś okazuje się niezbędnym urządzeniem równieŜ w sklepach, na stadionach, 

przy kontroli imprez masowych czy nadzorowaniu newralgicznych punktów miast. Co 

więcej, na naszych oczach dokonuje się technologiczny przełom  w tej dziedzinie czyli 

przejście z systemów analogowych na cyfrowe. Warto zapoznać się na targach z 

nowoczesnymi systemami zabezpieczeń, wykorzystywanych m.in w obiektach publicznych, 

sportowych, turystycznych, przemysłowych, militarnych, jak równieŜ tych, które znajdują 

zastosowanie w prywatnych domach.  Odpowiednie systemy kontroli dostępu, sprzedaŜy 

biletów oraz monitoringu wizyjnego są równieŜ niezbędnym elementem bezpieczeństwa 

uczestników Mistrzostw Europy w Piłce NoŜnej w 2012. Bezpieczeństwo to jedna z 

najwaŜniejszych potrzeb człowieka. Warto o tym pamiętać i zabezpieczyć swoją przyszłość 

na targach SECUREX. 

 

Atrakcje dla odwiedzających targi profesjonalistów 

Międzynarodowej Wystawie Zabezpieczeń towarzyszy bogaty program wydarzeń - 

konferencji, seminariów, wykładów i pokazów, organizowanych z udziałem stowarzyszeń 

branŜowych, instytucji oraz wystawców, dla wszystkich poszukujących najnowszej wiedzy 

praktycznej z dziedziny zabezpieczeń.  

W dniu 26.04.2010, juŜ tradycyjnie na targach SECUREX, odbędzie się "Finał XIII edycji 

konkursu Polski  Mistrz  Techniki  Alarmowej" zorganizowany przez Ogólnopolskie 

Stowarzyszenie InŜynierów i Techników Zabezpieczeń Technicznych  

i Zarządzania Bezpieczeństwem „POLALARM”. Ten prestiŜowy konkurs ma na celu, przede 

wszystkim, promocję nowoczesnej myśli technicznej, jak równieŜ podkreślenie  rangi  i  

znaczenia  postępu  naukowo-technicznego w dziedzinie ochrony mienia. Stowarzyszenie 

POLALARM jest jednocześnie współorganizatorem „I Konferencji Zarządzania 

Bezpieczeństwem Obiektów”, podczas której wybitni specjaliści przedstawią szczegółowo 

tematykę z zakresu zarządzania bezpieczeństwem obiektów. Patronat nad „I Konferencją 

Zarządzania Bezpieczeństwem Obiektów” objął Polski Komitet Normalizacyjny. 

Niezwykle ciekawie zapowiadają się konferencje zorganizowane we współudziale z Komendą 

Wojewódzką Policji w Poznaniu oraz Wydziałem Bezpieczeństwa i Zarządzania 

Kryzysowego Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu. Konferencja „Razem 
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bezpieczniej - bezpieczeństwo w miejscach publicznych i miejscu zamieszkania” będzie okazją 

do zapoznania się z ideą rządowego programu przeciwdziałania przemocy i aspołecznych 

zachowań „Razem bezpieczniej” oraz nowatorskimi rozwiązaniami w zakresie 

bezpieczeństwa w miejscach publicznych i miejscu zamieszkania, zastosowanymi między 

innymi w jednostkach samorządu terytorialnego. Dla przedstawicieli i pracowników urzędów, 

instytucji, banków, jak równieŜ sieci handlowych i sklepów organizowane są konferencje 

„Bezpieczeństwo handlu” oraz „Bezpieczeństwo Instytucji Finansowych”. 

W dniu 27 kwietnia 2010 wielu emocji dostarczy z pewnością Finał Mistrzostw Polski 

Instalatorów Systemów Alarmowych organizowany przez Polska Izbę Systemów 

Alarmowych. W rywalizacji weźmie udział ostatecznie 6 zespołów, które zakwalifikowały się 

do finału po niezwykle trudnych eliminacjach wymagających duŜej wiedzy z zakresu 

instalowania, konserwacji i serwisowania urządzeń systemów alarmowych. W finale firmy, 

które uzyskały najlepsze wyniki: SECURUS -SERVICE Poznań, GRUPA SOLID 

SECURITY Częstochowa,  AGENCJA SOLID SECURITY Szczecin, MICROSYSTEM 

Sopot, MR SYSTEM Warszawa,  DYSKAM Kraków, zmierzą się licznymi zadaniami 

wymagającymi ogromnej wiedzy z zakresu systemów kontroli dostępu, sygnalizacji włamania 

i napadu, telewizji dozorowej oraz zadaniem dodatkowym. 

Przez cztery dni targowe do dyspozycji gości czynny będzie równieŜ Punkt Konsultacyjny 

Krajowego Stowarzyszenia Ochrony Informacji Niejawnych, gdzie specjaliści i eksperci 

KSOIN będą udzielać porad z zakresu bezpieczeństwa przemysłowego, teleinformatycznego, 

osobowego, tajemnicy przedsiębiorstwa, nowoczesnych technik/technologii gromadzenia i 

przetwarzania informacji oraz zorganizowania i zapewnienia bezpieczeństwa informacjom 

prawnie chronionym w firmie, wdraŜania Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji 

(ISO 27001:2007), a takŜe ochrony danych osobowych oraz ochrony własności intelektualnej 

i przemysłowej. 

 

Atrakcją dla zwiedzających z pewnością będzie wystawa pojazdów i sprzętu policyjnego oraz 

pokazy akcji ratowniczej związanej z wypadkiem drogowym, która odbędzie się w dniu 29 

kwietnia 2010. Na terenie otwartym zademonstrowane zostaną równieŜ eksplozje 

samochodowych poduszek powietrznych. 

 

Równolegle z Międzynarodową Wystawa Zabezpieczeń SECUREX odbywają się Targi 

Instalacyjne INSTALACJE, Międzynarodowe Targi Ochrony Pracy, PoŜarnictwa i 

Ratownictwa SAWO oraz po raz pierwszy: Międzynarodowe Targi BranŜy Wodno – 

Kanalizacyjnej WODOCIĄGI oraz Międzynarodowe Targi Kominkowe KOMINKI. 
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ZASADY WSTEPU NA TARGI 

Międzynarodowa Wystawa Zabezpieczeń SECUREX  odbędzie się w dniach 26 -29 kwietnia 

2010 (poniedziałek - czwartek). Targi po raz pierwszy zostaną zlokalizowane w 

nowoczesnym kompleksie pawilonów 7, 7A, 8, 8A.  

BILETY WST ĘPU: 

Bilet wstępu jednorazowy (po rejestracji*) – 15 zł 

Bilet wstępu na całe wydarzenie (po rejestracji*)  – 40 zł 

Bilet wstępu jednorazowy (bez rejestracji*) – 40 zł 

Bilet wstępu na całe wydarzenie (bez rejestracji*) – 110 zł 

  * Rejestracja na stronie internetowej www.mtp24.pl  lub na miejscu w holach wejściowych. Do rejestracji uprawnione są 

osoby zawodowo związane z tematyką targów na podstawie wizytówki lub pieczątki słuŜbowej. 

PROSIMY O ZACHOWANIE BILETU DO WYJŚCIA!  

GODZINY OTWARCIA:  

26-28.04.2010               -               9.00  -  17.00 

29.04.2010                    -               9.00  -  16.00 

KASY BILETOWE CZYNNE W GODZINACH:  

26 - 28.04.2010             -            8.30 - 16.30 

29.04.2010                    -            8.30 - 15.30  

BILETY WST ĘPU DLA GRUP ZORGANIZOWANYCH ZE SZKÓŁ I UCZELNI O 

PROFILU ZGODNYM Z TEMATYK Ą TARGÓW  

Wstęp dla szkół i uczelni wyŜszych tylko w dniu 29 kwietnia 2010 ( 9.00 - 16.00) – bilet w 

cenie 10 zł (na podstawie listy zwiedzających)  

PARKING   

Zwiedzający targi INSTALACJE, SECUREX, SAWO, WODOCIĄGI oraz KOMINKI w 

dniach 26-29 kwietnia będą mogli pozostawić pojazdy na  parkingu przy ulicy Matejki 63. 

Koszt postoju: 

3 PLN/godz. (za samochód osobowy) 

5 PLN/godz. (za autobus) 


